
ATA DA 8a SESSÅo EXTRAORDINÅRA DA 4a SESSÅ0

LEGISLATIVA DA　17a LEGISLATURA DA CAMARA

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos quatro dias do mes deju血o do ano de dois mil e vinte e quatro, ds dez

horas (10h), Onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sess6es, foi realizada

a 8a SESSÅo EXTRAORDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA 17a

LEGISLATURA sob a Presidencia do parlamentar Itan Lobo de Medeiros, e COm

OS trabalhos secretariado pela Senhora Vereadora Arimzia Sasnara de Ara向o

Medeiros. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Ar翫zia Sasnara de

Ara句O Medeiros, Ayさrica Angelle Maria de Oliveira Dantas, Hildeberto Diniz

Silva Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Jos5 Ethel

Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Patricio Sinderley Ara句O de Assis e

Wa岨edo Cesino de Medeiros. Ausente o Senhor Vereador: Cypriano Pinheiro

Medeiros de Ara匂O. Havendo qu6rum reglmental, O Senhor Presidente, declarou

aberta a sess希o e deu inicio aos trabalhos. Lida a Ata da sessao anterior, a

Presidencia coIocou a seguinte at嵐em votap釦o: 16a Sess釦o Ordinむia da 4a Sess欲)

Legislativa da 1 7a Legislatura realizada no dia 28/05/2024, Para leitura e vota確O・

Nao tendo sido solicitada a retifica9欲) da ata no prazo regimental, a PreSidencia

encami血ou para votap奮o, Sendo aprovada por unanimidade dos votos dos

Vereadores presentes. Em seguida deu inicio aos tral)alhos que constou do

Seguinte: EXPEDIENTE: Nada havendo a ser tratado no expediente passou-Se?

aprecia辞O da matdia constante da pauta da sessao. Em fase de segunda e ultima

discussao encontra-Se: 1- Do Poder Executivo - PrQjeto de Lei nO 11俄O24, que

PrOP6e a cria9為O do Conselho Municipal de Politica Cultural - CMPC de

CnlZeta/RN e d各outras provid台ncias. E coIocado em discussao e vota辞O; reCebeu

oito votos favor各veis, nenhun voto desfavor各vel e nenhuma absten9aO -

Proposi確O Aprovada. ENCERRAMENTO DA SESSÅ0: Nada mais havendo

a tratar, O Presidente declarou encerrado os trabalhos as dez horas e trinta cinco

minutos. Para constar, lavrou-Se eS偽ata, que, ap6s lida e aprovada, Ser各asSinada

Pelos membros da mesa.


